



В Астрахани 20-летний местный житель подозревается в создании экстремистского сообщества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области на основании материалов, представленных региональным УФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.1 (организация экстремистского сообщества).

По версии следствия, с 2020 года и по настоящее время молодой астраханец создал и фактически возглавил экстремистскую организацию, к деятельности которой привлек своих знакомых.

Подозреваемый, придерживаясь радикальных националистических взглядов, руководствуясь мотивами идеологической и национальной ненависти и вражды, подыскивал и вовлекал в экстремистское сообщество иных участников на территории г. Астрахани и области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Основной целью данного сообщества является подготовка и совершение преступлений экстремистской направленности по национальным признакам, совершение актов вандализма, нацеленных на осквернение памятников деятелей культуры Востока, а также распространение агитационных материалов, в том числе через социальные сети.

В рамках расследования уголовного дела сотрудниками следственного управления СК России по Астраханской области совместно с региональными УФСБ и МВД проведено 9 обысков, в ходе которых обнаружены ножи, топоры, пневматические пистолеты, противогазы, газовые баллоны и тактическая экипировка.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могущкова.

(Пресс-служба следственного управления)

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1546994>